

# 新闻南京

# Nanjing

民生为本 民利至上

奥林匹克珍藏品  
将来南京展出  
详见 B2 版

规范房地产市场,南京昨再推出“市五条”

## 卖房必须严格执行“一套一价”

快报讯(施莹)为了进一步规范房地产市场行为,切实维护人民群众合法权益,促进我市房地产市场健康稳定发展。昨天,市物价、房产、国土、税收、工商等部门联合颁布《关于进一步加强房地产市场管理的意见》,旨在进一步加强政府对房地产市场的调控

力度,从行业管理、价格规范、税收调节等方面全方位出击,切实保障我市房地产市场健康有序。

《意见》共分五条,规定凡在本市行政区域内进行普通商品住房(含政策性住房)开发建设的房地产经营者,在销售前必须到价格主管部门办理报价手续,未

经核价,不得销售。同时,房产部门要加强对普通商品住房(含政策性住房)的销售管理,严格按照有关规定规范开发商的销售行为。所有普通商品住房(含政策性住房)在销售时必须严格执行“一套一价”的明码标价制度,新批项目必须在价格主管部门按套核定的销售价

格之内进行销售;老项目要按照物价部门核定的基准价在规定的浮动幅度内,遵循楼层、朝向、环境等差价代数和为零的原则,定价并销售。房地产开发企业不得擅自突破价格部门已核定的销售价格,如需变更必须经过价格部门重新核定。要进一步

清算,对房地产企业预售收入预征企业所得税。市物价、房产、国土、税收、工商等相关部门要按照国家九部委要求,加大对房地产市场价格的交易、税收等行为的监督检查力度,尤其要加强房地产价格的批后管理,建立规范、合理、诚信的市场秩序。

在家门口就能欣赏到故宫的“稀世名瓷”。明天开始,20件国宝克隆品将在太平天国历史博物馆同台亮相。中国文物学会会同台北故宫博物院组成15人专家小组,耗费3年时间,将20件代表我国瓷器最高水平的稀世国宝瓷器仿制成功。其中,有14件国宝原件目前珍藏在台北故宫博物院,6件国宝原件收藏于北京故宫博物院。有趣的是,这些宝贝的原件曾在南京停留过一段时间,这次也算是回“家”省亲了。

## 两岸故宫“国宝”首次同台媲美

20件顶级瓷器原件都曾在南京做客过

### 两岸名瓷首次同台亮相

负责本次展览的高先生介绍,将珍藏在台湾的稀世名瓷以实物的形式在大陆展示这是第一次,同时也是历史上海峡两岸的顶级国宝瓷器第一次同台亮相。

“选择的都是稀世国宝,是北京故宫博物院和台北故宫博物院藏品中级别最高的。它们几乎囊括了青花、粉彩、斗彩、珐琅彩、青花釉里红等各种釉彩类型。每一件精品力作都反映了当时最高工艺水平,也反映出两岸文物收藏的整体面貌。是一次全景式的中华民族历史上珍贵瓷器的大检阅。”高先生介绍说,尤其是3件青花瓷器,分别为元代、明

成化和清康熙的精品。“‘青花三顾茅庐罐’是元代青花中的代表作,器形及色彩十分接近在国际上拍出天价的‘鬼谷子下山’罐,堪称一对孪生兄弟;罐上的花纹主要描绘三国时期刘备、关公、张飞三次到诸葛亮的茅庐中请他出山的故事,人物形态、神态表现得栩栩如生,可以说是元代青花中的绝代佳品。”

### 珐琅彩烧造难度极大

在这次展览中,珐琅彩瓷器是最大亮点。珐琅彩是清官造办处利用珐琅料在皇宫里制成的极为名贵的宫廷御用瓷器,品种少、产量少、质地精,传世品均秘藏官苑,一般人难

以见到。据清宫造办处档案记载,珐琅彩的制作程序是:利用在景德镇烧制后送进宫中的素白瓷胎,由清宫造办处珐琅作画师遵照御旨,用进口珐琅料绘画纹饰,然后经第二次窑火烧烤而成。这种瓷器创烧于康熙时期,发展于雍正时期,在乾隆年间达到了顶峰。

由于珐琅彩烧制难度极大,传世品极少,目前存世总量不过几百件,其中的精品90%以上都藏在台北故宫博物院。

### 传统工艺柴窑烧造

据悉,为使高仿品最大限度地保持原物的工艺水平,两岸的专家决定所有的高仿品都在文物原件

的产地景德镇制作,并聘请景德镇闻名全国的制瓷大师参与制作的全过程。陶瓷厂还按照专家的意见,对炉窑等设施进行进一步的改造。从原料的选择到制坯、绘画,完全采用清代传统工艺、纯手工制作,而且通过地方政府调集了足够的本地木材作为燃料,确保柴窑烧造。

### 原件都曾来过南京

北京故宫博物院文物专家曹静楼介绍,“这次来展出的克隆品原件,都是南迁文物中的一部分,曾经在南京做客了一段时间。”抗战结束后,它们有的去了北京,有的则被运到了台湾。“‘九一八’事变后,为了不让故宫的明

清两代皇家文物流入日本人手中,当时的国民政府制定了周密的抢运故宫文物计划。近百万件故宫文物被装进了13427只箱子,从1933年2月开始运出北京。这批文物首先运到浦口,后因没有地方存放,又由水路运往上海,存放了四年。1936年,国民政府在朝天宫设立了故宫博物院南京分院,南迁文物再度运到南京。抗战全面爆发后,它们再度踏上迁徙之路,往四川、贵州地区转移……”

曹静楼说,1949年,国民党政府把南迁文物中的精华部分挑选出来运往台湾,最终收藏在台北故宫博物院。

快报记者 胡玉梅



仿元青花三顾茅庐罐

### 今日视频预告

www.lifenanjing.com.cn  
www.生活南京.com

#### 高招系列视频(十)

南京师范大学招生负责人做客生活南京  
时间:16:00—16:30  
嘉宾:肖春兵 南京师范大学招生办主任  
(也可拨打96060提问)

#### 漂洋过海来开宠物店

安杰做客“老外韶南京”  
时间:19:00—20:00  
嘉宾:安杰,来自澳大利亚,26岁

### B4

#### 像袋鼠一样照顾早产儿

像“袋鼠妈妈”那样照顾孩子,效果怎么样?一对“龙凤胎”采用了最新的“袋鼠式护理”,类似有袋动物照顾幼仔,借由皮肤接触皮肤的方式,将早产儿直立式地贴在母亲的胸口,提供他(她)所需的温暖及安全感。结果发现,不仅宝宝不易烦躁,而且妈妈分泌的乳汁明显增多。

### B24

#### 3岁烧伤儿乞讨自救

昨天中午,阳光正辣。3岁的乐乐,跪在地上,伸出一双翻翘变形的小手向路人乞讨。他的头上冒着血水,耳朵里流着脓。乐乐被大火烧伤了,爸爸没钱给他治疗,只好带着他来南京乞讨自救。面目全非的他,不时地背唐诗、唱儿歌,清脆的童声像一把把刀子,扎在每一个过路人的心上。

## 伊利 A+B 宝宝智力添动力

伊利 A+B 智力添动力

配方升级 A+B 领新智慧有惊喜

伊利一直专注于母乳营养成分的研究,针对中国宝宝不同时期的生长发育特点及营养需求,科学地把握婴幼儿大脑发育的A系统和初期营养吸收的B系统完美结合,推出全新升级的A+B 幼儿配方奶粉。

**A+系统** 高品质的DHA、ARA和胆碱,帮助宝宝大脑及视神经更好的发育,有效提升记忆力。

**B+系统** 独特的活性双歧益生元-益生元组合,促进体内有益菌的生长,有效抑制有害菌的繁殖,确保肠道健康,从而保证营养有效吸收。

经医学研究证明,B+系统是活性双歧益生元能够给宝宝自身抵抗力,帮助宝宝健康成长!

伊利 A+B,全新配方,给宝宝智慧营养添动力,让宝宝的成长自然让妈妈惊喜不已!

伊利 A+B 智力添动力

坚持天然 关爱一生